

黑诊所老板塞来3万元 他当场拒绝

这位药监局副局长开玩笑说, 如果自己下岗了, 证明辖区内的假药案为零



魏德华整天想的就是案子单位供图

“他半夜说梦话都是关于假药案的。”说起魏德华的“职业病”,他的妻子忍不住有些抱怨。1965年出生的魏德华,现任玄武区食品药品监督管理局副局长。不论是做人的低调,还是做事的严谨,在同行、领导们眼中,他都是最令人称赞的那位。最近,国家食品药品监督管理局为了防止不法分子制作冰毒,要求各地加强对含有麻黄碱类复方制剂的监管,魏德华凭借着职业敏感,成功捣毁了一个网络销售麻黄碱制剂团伙。近日,魏德华成为江苏十大“药监之星”候选人。

摧毁 网络销售麻黄碱制剂团伙

魏德华最近破的一个案子,是捣毁一个网络销售麻黄碱制剂的团伙。

今年8月,魏德华收到线索,在南京一家私人诊所,从安徽来安一家医药公司购进的氨酚伪麻那敏片和布洛伪麻分散片的销量惊人,经常是400盒的整件销售。“这就奇怪了,一般私人诊所销量不会这么大的,这里面有蹊跷。”

魏德华带着稽查组成员直奔这家诊所,在对台账进行梳理的时候发现大量药品不知去向,他喊来诊所的员工挨个询问,发现原来是其中一名工作人员徐某把药拿到安徽某易购网站上进行销售。魏德

华和同事立即保留了徐某在网络上的销售证据,以最快的速度封存药品,保留证据,徐某本人也被控制起来。

仅仅用了3天的时间,整个案件的脉络就十分清晰了,徐某私下将20件左右(每件400盒)价值3万元的含麻黄碱制剂的药品卖到了广东东莞和江西一带。而这一带是制售冰毒的“高危地区”。

拒绝 黑诊所悄悄塞给他好处费

魏德华的脑子里天天想的都是案子。今年1月,玄武区食品药品监督管理局接到举报,反映南京一家强直性脊柱炎研究所,给患者服用的中药液有神奇的止痛效果,但一停药又继续疼痛。高度的职业

敏感性让魏德华感到,这中药液中很有可能添加了激素或止痛药成分。

魏德华伪装日常检查,到这家研究所摸底,发现每天都有大量病人到这里配药。随后,他带领稽查人员突击检查,发现诊所药房后面有一个隐藏的中药煎制室,堆放了大量煎好的袋装中药液。药检所随后在这些中药液中检出了“激素和止痛类药物”。经查实,添加西药成分的中药液703袋,涉案金额3万余元。

为了把案件彻底搞清楚,魏德华带领同事对在该研究所就诊过的患者进行走访,所见所闻让他感到痛心和气愤。很多患者都是农民,把房子卖了来看病,一次就要花几万块钱。“一想到那些受害者,我就没法睡安稳,一定要尽快

将这些违法者绳之以法。”诊所老板悄悄塞给魏德华3万元,希望能放他一马,被魏德华当场拒绝。

在极短的时间内,专案组找到了大量的受害者,最终确定该诊所生产假药“中药液”及违规开展手术所得大约507万元,其中3名犯罪嫌疑人也移交警方处理。

监管 辖区假药案逐年减少

要想在办公室找到魏德华还真不容易,每天他都在忙着处理举报的假药案。2008年,魏德华在不断地跟踪了两个月后,破获了案值800万的赵红卫非法售药团伙案;2007年,在曹后村破获了案值3000万的无证经营药品窝点;

2010年,他带队前去取缔一家无证经营药房时,业主搬出煤气瓶相威胁,魏德华没有胆怯,最终这处无证经营药店被依法取缔……

2006年下半年,南京组建区一级药监局,那一年,魏德华所在的玄武区药监局一共查处了57件假药案。

此后的几年,随着监管力度的加强,辖区内的假药案也在减少,2007年98件假药案、2008年96件、2009年40件、2010年29件、2011年16件。

“我们能明显感到市民投诉量一年比一年少,这也从一个侧面说明老百姓的用药安全环境逐年改善。如果有一天我这个稽查人员下岗了,那么证明辖区内的假药案为零。”魏德华开玩笑地说。

现代快报记者 安莹

得知儿子打人 妈妈发帖道歉

两岁多的儿子在儿童游乐区推了小朋友,妈妈在网上发帖公开道歉;闺蜜被一个孩子碰伤了,反被孩子的妈妈说成是“碰瓷”。这是前天的两篇网帖。前一篇帖子中的妈妈赢得一片赞扬,至于后一篇帖子中的妈妈,很多网友表示,护犊也要看怎么护。

□现代快报记者 黄艳

小孩撞了大人 妈妈说是“碰瓷”

老师:妈妈的态度会影响孩子

前天01:08,小男孩果果(化名)的妈妈发帖,表示要为儿子的行为道歉。

果果妈写道:

首先我要向你和你宝宝真诚地道歉。因为我那小孩和你家宝贝儿昨天下午五点左右在应天大街一家快餐店儿童游乐区里玩耍的时候,也不知道是兴奋了还是怎么的,推了你家宝贝儿,导致你家宝贝儿从滑梯上摔下。因为当时我不在旁边,只有小孩他爹在游乐区外面看着,没有及时阻止小孩的行为,让我感到很内疚。

事后,他爸跟我说“你家儿子又闯祸了”我就很来气,当时

就骂了孩子爸爸。因为小孩发生这样的事情,大人责任很大,3岁不到的小孩在游乐区玩,大人一定要在旁边看着,一个是防止小孩从上面摔下,另一个就是防止推打别的小朋友。孩子爸爸告诉我的时候,这位小朋友的妈妈已经把小朋友带走了,后来我们回家后又打电话询问小朋友的情况,小朋友的妈妈告知暂时没有什么,又是在亲戚家玩的,准备今天去医院看看。不管有没有什么问题,希望你告诉我们,我们把医药费给你。真的是对不起。

但直到昨天傍晚6点,另一位家长仍没有回帖。



漫画 俞晓翔

前天,另一位女网友在西祠发帖则是一肚子怨气。

女网友写道:

前两天和闺蜜在超市,买完东西准备下电梯的时候,看见有几个小娃子在电梯那边玩。

突然一个小孩子撞上来,撞到了闺蜜的腿关节,闺蜜一吃痛就叫起来了,蹲在那里,估计那小孩子也吓坏了,怔在那里蒙了。

听到叫声,孩子的妈妈过来了,立马检查自己的小孩,那个小孩一看见自己亲妈来了,开始号啕大哭。

后来,因为那个小孩撞的是

闺蜜关节部位,闺蜜的眼睛也红了。那位妈妈来气了,认为大人还在装,是想碰瓷。

她说自己家小孩就这么点大,碰了一下大人没必要装,她表示,还没说自己家小孩被吓坏了呢。

后来我们争执起来,那个小孩哭得更凶了,那个妈妈更不讲理了,还嚷嚷报警,说我们是骗子要讹她。

中间省略n多情节,最后是在众人劝说下算了。

散的时候,那位妈妈还教育小孩子,是人是鬼你都上去撞!我真无语。

网友议论

这位妈妈明事理

“要是每个人都是你这种态度,天下就太平了,好样的。”

“这位妈妈是个明事理的人!要让孩子知道即使自己很生气,也不能打人!”

“相信那个妈妈也能理解。小孩在一起,这是难免的,你主动道歉了,对方应该会原谅的。”

“如果那个妈妈看到你的道歉,心里会很欣慰的。”

“孩子在一起有点磕磕碰碰是很正常的,就恨一些家长,自己家孩子占上风就当没看见,一看到自己家孩子受欺负了,立马就跳出来了。”

网友议论

护犊要看怎么护

“护犊要看怎么护啊,也不能这样啊,不是所有妈妈都这样的。”

“孩子都是白纸,会被这样的家长毁掉的。”

“上次遇到个小朋友踩着我我还跟我说对不起,家教真好。”

“我说实话,如果我儿子撞上别人,可能我也是第一时间先看儿子。因为他小,力量估计没有大人,而且是自己亲儿子,所以第一反应,估计就是先看自己儿子。同时也会问儿子是不是撞人家了,因为自己不在的话,要问情况,如果确定儿子撞了人,那肯定是要道歉的。”

老师观点

妈妈的教育态度会影响孩子

“我也看到这两篇帖子了。”南京世纪星幼儿园老师尤晓敏说,在孩子的教育问题上,两位妈妈的行为无疑是一对一错。

她说,果果小朋友的妈妈很显然是一位非常明事理、愿意承担责任,

并且对孩子的教育有反思的细心的妈妈。“其实,在幼儿园,孩子也经常会有冲突。幼儿园都会开家长会,告诉家长,孩子之间有小矛盾,让他们自己处理。如果有大问题,老师和家长会关注的。”所以中班、大

班的孩子,在家长和老师的配合下,一般不会去欺负别人。“果果还小,不到3岁,以后他进入集体生活,他的妈妈又如此明事理,孩子一定不会再出现经常打人的现象。”

而对于第二位护犊的家长,尤

晓敏表示,家长的行为对孩子的成长是不利的。“家长‘不能吃亏’的想法做法,孩子看在眼里,以后在与人交往中,发生矛盾,处理起来会比较自私。孩子之间的交往方式有问题,关系也会紧张。”